

NEŽA GREGORČIČ ZGOMBIČ, POSPRAVLJALKA OMAR

Odstranite nepotrebne stvari

Kaj skriva vaša omara z oblekami? Če jo odpre strokovnjakinja Neža Gregorčič Zgombič, ki se z urejanjem omar ukvarja profesionalno, razkrije marsikaj: »Moje izkušnje kažejo, da lahko človeka zelo dobro spoznaš po tem, kaj ima v omari. Hitro se vidi, kakšen tip človeka je, kako gleda na življenje, kaj ga zanima, koliko resen in odgovoren je v službi, celo kako gleda na partnerski odnos!« Kako urediti omaro, da iz nje ne bo skočila čarovnica, temveč vila?

Sprašuje: **PETRA GODEŠA**
Foto: **OSEBNI ARHIV**

Katera so zlata pravila, ki bi jih moral vsak upoštevati pri urejanju svoje omare?

Najteže je biti sam sebi sodnik, enako je pri čiščenju in razločevanju lastne omare. Predvsem ženske so večkrat čustveno vezane na svoja oblačila. Odločijo se, da bodo kaj odstranile, a se nato znova premislijo, saj se jim zdi, da bodo kos vseeno morda še potrebovale. Kdor se pospravljanja loti resno, mora biti temeljit in neizprosni! Izločiti je treba vse, kar nam ni več prav ter ni v skladu s postavo, posebno ženskam se ta sčasoma preoblikuje. Ponošene stvari, najhitreje se obraba vidi na robovih srajc, hlačnih žepih, kormolcih pri suknjičih in podobno. Preverim še čevlje, pri moških denarnico in pri damah torbice. Držim se načela, da izločimo vse, česar oseba ni oblekla zadnja tri leta, če je to preveč, obdobje podaljšamo na zadnjih sedem let. Če v tem času nečesa niste oblekli, je resnično malo verjetno, da še kdaj boste!

Zakaj ljudje kopičijo oblačila, ki jih ne uporabljajo oziroma jim ne koristijo?

Pogosto si kupimo nov kos, ker se želimo pocrklati ali nagraditi. Znano je, da si človek ob stiku s tem predmetom na nezavedni ravni priključuje podoben občutek, zato je včasih kakšno stvar res težko oddati. Odvisno je od človeka, ljudi bi lahko segmentirali v različne razrede. Imamo osebe, ki na primer obožujejo modro barvo in imajo veliko večino stvari v tem odtenku. To so ljudje, ki prisegajo na klasično eleganco, zato imajo takšnih kosov več, redkeje kupijo oblačila, ki jih ne potrebujejo. Pri damah je druga zgodba, ženske večkrat impulzivno kupujemo stvari, a jih nato nikoli ne oblečemo. Omara ogromno pove o človeku!

Katere stvari ljudje največkrat hranijo, čeprav imajo nizko uporabno vrednost?

Najpogostejša stvar, ki jo ima verjetno vsaka ženska v omari, so različne rute in šali, podedovani od mame ali babice. Same se od njih težko ločijo, zato so kar olajšane, ko jih odstranimo. Naslednje so reklamne majice s potiski, ljudje jih hranijo za priložnosti, kot



so pleskanje, vrtnarjenje in podobno. Včasih naletim na kakšen kos, ki ima pomembno sentimentalno vrednost, te vedno ohranim. Našla sem že recimo kakovosten star plašč, ki pa je bil zaradi kroja ali velikosti neuporaben. Takšno stvar je mogoče prekrojiti in nato znova vključiti v omaro! Vsekakor mora biti odlično ohranjen kos, nič poškodovan. Včasih se najde tudi resnično dobra pletenina, kombinacije s takšnimi oblačili so vedno nekaj posebnega, zato iščemo načine, s čim bi jih lahko oseba nosila.

Nasvet za tiste, ki si dovolj velike omare zaradi prostorske stiske ne morejo privoščiti.

V manjših stanovanjih je treba nujno kolobariti, torej imeti v omari le sezonska oblačila in čevlje, ki jih dejansko nosimo. Preostale stvari je treba natančno zložiti, dodati ustrezno zaščito proti moljem ter zapakirati v vreče, ki varujejo pred vlago in plesnijo.

Omare urejate po segmentih, ki ustrezajo namenu oziroma priložnosti. Zakaj ste izbrali tak sistem?

To je sistem, ki mi je ostal še iz šolanja v Londonu, takoj sem se navdušila nad njim in ga s pridom uporabljam. Čevlji so pospravljeni v škatle, sama jih označim še z datumom in krajem nakupa.



Pri strankah velikokrat urejam poslovni del omare, šele potem se dovolj sprostijo, da mi pokažejo preostalo. Včasih kakšen kos skrijejo, saj se bojijo, da jim ga bom kar odnesla! Poslovni del uredim v tri segmente, seveda je odvisno, s čim se oseba ukvarja v življenju. Za strokovno urejanje omar

Koliko oblačil človek potrebuje?

Odvisno je, koliko mu pomenijo in kakšen življenjski stil ima. Za moškega je dovolj, če ima dve ali tri obleke, ki jih nato poljubno menja, zraven pa kombinira različne srajce, kravate in čevlje, tako bo vedno kot nov. Ženske smo bolj zahtevne.

Namen urejene omare je čim večja funkcionalnost, da lahko iz malo kakovostnih kosov in preostalih stvari ustvarimo čim več primernih kombinacij.

se praviloma odločajo ljudje, ki so poslovno zelo obremenjeni in se nimajo časa ukvarjati s svojo garderobo. Torej, trije segmenti: strog videz, primeren za sestanke, dnevna oblačila ter večerna zgodba za bolj slovesne priložnosti. Lotim se tudi predala s spodnjim perilom in nogavicami. Ženske pogosto naredijo napako pri zlaganju modrčkov, zlaganje košarice v košarico uniči obliko modrčka. Zložim jih torej tako, da razprti stojijo v vrsti drug za drugim, to omogoča učinkovit pregled nad izbiro. Hlačke ločim na svetlo in temno barvo, da lahko zjutraj hitro izberemo ustrezen komplet. Tudi nogavice so pomembne, obrabljene izločimo, saj človek v jutranji naglici nima časa za podroben pregled! V omari oblačila zložimo po kosih, srajce skupaj, hlače skupaj, vse na pravilnih obešalnikih ter obrnjeno v isto smer. Ko zjutraj odpreš takšno omaro, je videti fantastično!

Menim, da vsaka potrebuje osem osnovnih kosov, ki morajo biti vrhunske kakovosti. Lep in dobro krojen suknjič temne barve, ki ga lahko kombiniramo na tisoč in en način. Dober par kavbojk, težko je poiskati prave, ki postavijo poudarilo in polepšajo. Lahkoten plašček za slovesne in sproščene kombinacije. Dober kostim, najrajši imam takšnega, ki ni preveč klasičen, če oseba in poklic to dopuščata. Pomembno je, da se suknjič konča na polovici telesa, torej v višini medenice. Namreč če ima ženska predolg suknjič, bo optično delovala nižja in močnejša, zato je izredno pomembno poiskati pravi kroj. Bela srajca, klasična črna obleka in ena poletna obleka na preklap. Z njo lahko trebušček, premajhne prsi, kup drobnih nepravilnosti izvrstno prikrijemo. Torbica, ura in čevlji so statusni simbol vsakega posameznika. Šal, pašmina in lep dekorativni nakit, to je to!

Kako se počutijo uporabniki po uspešnem čiščenju omare?

Ljudje pogosto kupujejo ene in iste kose in nosijo preverjene kombinacije, ki jih poznajo. Potem ko iz omare odstranimo vse nepotrebno in sestavimo nove kombinacije, so pozitivno presenečeni, kako uporabna oblačila imajo. Namen urejene omare je čim večja funkcionalnost, da lahko iz malo kakovostnih kosov in drugih stvari ustvarimo čim več primernih kombinacij.



VAŠA JE
LAHKO ŽE ZA
45 €
NA MESEC*
KREDIT DO 36
MESECEV

PREPROSTO DO VGRADNEGA POHIŠTVA

KREDIT TAKOJ DO 36 OBROKOV

BREZ STROŠKOV ODOBRITEVE
BREZ ZAVAROVANJA
BREZ OBRESTI

*Izračun za omaro v vrednosti 1620 €
Več o kreditnih pogojih na www.akron.si

AKRON d.o.o. - pohištvo po meri

Runkova 2, Ljubljana
T: 01 515 51 30 / 041 741 911

www.akron.si

